
Urbi et Orbi – Péče

[bookmark: _GoBack]Beton je extrémně odolný materiál, a proto najde uplatnění u širokého spektra produktů. Nicméně se beton chová stejně jako jiné materiály (horniny, mramor, keramika,…) a může být poškrábán či jinak poničen, pokud se s ním nezachází s dostatečnou opatrností. Materiál, který používáme při výrobě našich produktů je typ UHCP (vysoce silný/pevný beton). Jedná se o sofistikovanou směs betonu a přísad vyztuženou o speciální skleněná vlákna, jež zaručí nejvyšší kvalitu.

Úchytky, které vyrábíme, jsou testovány v laboratoři při různém použití a různých podmínkách, což velice dobře odpovídá specifickým požadavkům. Nicméně byste nikdy neměli zkoušet porovnávat odolnost betonové úchytky s kovovou.
Testy, které jsme provedli, při použití jako úchytka nám umožnilo přirovnat odolnost či sílu ve váze. Je schopna udržet více než 6 kg.

Při upevňování nepoužívejte kovové nářadí, našroubujte pouze rukou, což bohatě postačí a není třeba vyvíjet přílišný tlak, vezměte v potaz, že se nejedná o kov.
